Olympiade régionale de francais
XI- iéme classe
I étape
I. Test lexico-grammatical : 25 minutes
Choisissez une variante correcte :
1. Il ne travaillera pas avant qu’il n’... I’Age majeur.
A) N’a obtenu
B) N’obtiendra
C) N’avait obtenu
D) N’obtenait
E) N’ait obtenu.
2. Telle mére, telle ...
A) Frere.
B) Fils.
C) Enfant.
D) Mere.
E) Fille.
3 .Donnez le synonyme du mot “Couple”.
A) Un divorcé.
B) Un sépare.
C) Un fiancé.
D) Un concubin.
E) Un conjoint.
4. Trouvez I’antonyme du mot souligné.
En France la natalité est en baisse.
A) En augmentation.
B) En diminution.
C) En développement.
D) En réduction.
E) En formation.
5. Trouvez une bonne forme du verbe.
Tu m’appelleras, quand tu ... un studio.
A) As achete.
B) Auras acheté.
C) Ais achete.
D) Avais acheté.
E) Seras acheté.
6. Mettez le verbe au Passé Composé.
Le patron lui (interdire) de vendre sa maison.
A) Est interdis.
B) A interdis.
C) A interdit.
D) A interdu.
E) A interdi.
7. Trouvez une bonne forme du verbe.
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Il aurait réalis€ son projet d’achat, s’il.. ..
A) Ne l’aurait pas abandonné.
B) Ne I’abandonne pas.
C) Ne I’a pas abandonné.
D) Ne I’eut pas abandonne.
E) Ne I’avait pas abandonné.
8. Choisissez une bonne forme du verbe.
Elle nous a dit qu’elle ...d¢ja ... les meubles dans sa cuisine.
A) Verrait.
B) Aurait vu.
C) Voyait.
D) Avait vu.
E) A vu.
9 . Transformez une question directe en question indirecte.
Le colocataire lui demande: “Tu es prét?”
A) Il lui demande s’il es prét.
B) Il lui demande s’il est prét.
C) 11 lui demande s’il était prét.
D) I1 lui demande s’il a éte prét
E) Il lui demande si est-il prét.
10. Transformez une question directe en question indirecte.
Il me demande: “Qu’est-ce que vous réparez?”
A) Il me demande que je répare.
B) Il me demande qu’est —ce que je répare.
C) Il me demande qu’est-ce que vous réparez.
D) Il me demande ce que je répare.
E) Il me demande ce qui je répare.
11. Mettez le verbe au Conditionnel Passé.
Il ... venir, si on I’avait prévenu avant le déménagement dans un nouvel
appartement.
A) Avait pu
B) Ait pu
C) Aurait pu
D) A pu
E) Pouvait.
12. Trouvez une bonne réponse.
C’est un concierge ... des qualités rares.
A) Avait eu.
B) Ait.
C) Ayant.
D) Aurait.
E) A eu.
13. Trouvez une bonne reponse.
J>aime faire la vaisselle ... .
A) Chanté.



B) Chantant.

C) Ayant chanté.

D) Chantait.

E) En chantant.

14. Mettez a la forme passive.

Ses voisins 1’aiment beaucoup.

A) Il est aimé de ses voisins.

B) Il aime ses voisins.

C) 11 aime de ses voisins.

D) Il a aimé de ses voisins.

E) Il a été aimé par ses voisins.

15 .Mettez le verbe a ’Impératif.
Tu dois te dépécher d’aller a ’agence immobiliere.

A) Dépéche !

B) Dépéche-toi !

C) Ne te dépéche pas !

D) Dépéchons-nous !

E) Dépéches-toi !

16 . Trouvez une bonne réponse.
Si I’immeuble €tait moderne, nous ... y habiter avec plaisir.

A) Allions.

B) Allons.

C) Sommes allés

D) Irions.

E) Irons

17.Trouvez une bonne reponse.

Il est nécessaire que la concierge ... ses habitants.

A) Connaitre

B) Connaisse

C) Connait

D) Connaissait

E) Connaitrait

18.Choisissez une bonne forme de ’adjectif interrogatif.
... sorte de fromage préférez-vous?

A) Quelle.

B) Qui.

C) Quelles.

D) Quel.

E) Quels.

19. Choisissez une bonne réponse.
Votre golt est ... que le mien.

A) Mieux.

B) Mauvais.

C) Meilleur.

D) Bonne.



E) Bon.

20. Trouvez le verbe qui convient.
Bien manger, c’est... son alimentation.
A) Etourdir.

B) Etouffer.

C) Eternuer.

D) Equilibrer.

E) Etablir.



